

Č. j.: 7505/2023-SŽ-GŘ-O8

Věc: **Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3**

k nadlimitní sektorové veřejné zakázce na dodávky zadávané v jednacím řízení s uveřejněním podle § 60 a § 161 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), s názvem

**„Dodávka měřicí kolejové jednotky pro diagnostiku trakční napájecí soustavy“**

Správa železnic, státní organizace (dále jen „zadavatel“) obdržela prostřednictvím elektronického portálu E-ZAK dne 27.01.2023 15:23:21 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně:

**Dotaz č. 1:**

1) Má zadavatel, společnost Správa železnic, informaci o termínu dodání, potažmo odstavení, soupravy od výrobce k přestavbě?

**Odpověď č. 1:**

Ano, vůz Bdmpz bude dodán v období 07/2024, vůz Afmpz bude dodán v období 12/2025.

**Dotaz č. 2:**

2) Dle bližší specifikace předmětu plnění, kap. 3 – Požadavky na zásobování energií – napájecí systémy, vznáší zadavatel požadavek na implementaci 63 A / 400 V zdroje. Je toto napájení striktní požadavkem, nebo je možné nahradit 32 A verzí, tak aby bylo možné jednotku připojovat i na menších a zároveň frekventovanějších stojanech?

**Odpověď č. 2:**

Na parametru napájení „63 A / 400 V“ Zadavatel trvá.

**Dotaz č. 3:**

3) V bližší specifikaci předmětu plnění, není v požadavcích na ostatní systémy (kap. 6) uveden systém FRMCS, který pravděpodobně ve chvíli uvádění jednotky do provozu bude již vyžadován platnými TSI. Má dodavatel počítat s případným doplněním tohoto systému během projektu? Popřípadě bude souprava dodána již s přípravou na tento systém?

**Odpověď č. 3:**

Ne, Zadavatel v uvažovaném časovém horizontu nepočítá s vybavením systému FRMCS pro jednotku MJ DTNS.

**Závěr**

Vzhledem k tomu, že uvedené vysvětlení zadávací dokumentace nemá vliv na zpracování žádosti o účast v Zadávacím řízení a Zadavatel v rámci vysvětlení nezměnil žádnou zadávací podmínku, lhůta stanovená pro podání žádosti o účast (tj. do 10. 2. 2023 do 09:15 hodin) se nemění.

---

**Ing. Petr Mádle**

ředitel centra telematiky a diagnostiky